

梅西今晨梅开二度创 39年来单个赛季进球纪录 独领风骚 60球

梅西如今牛气冲天无人能及

本版图片(5)

梅西今晨在其辉煌的职业生涯中又写下浓墨重彩的一笔,在西甲客场与萨拉戈萨比赛中梅开二度,从而成为39年来首位在欧洲主流联赛中单个赛季进球达到60个的球员。

梅西如今参加的每一场比赛,都会打破各种大大小小的纪录,他

一个月以来连续刷新欧冠、巴萨进球纪录。今晨对阵萨拉戈萨,西班牙媒体就大胆预测梅西会继续进球,一方面他近来状态奇佳,本周欧冠对阵AC米兰梅开二度;另一方面,对阵萨拉戈萨,他总能找到进球的感觉,过去两次客场对阵萨拉戈萨,梅西打入5球。

果然,梅西今晨在罗马雷达球场延续了自己的进球感觉,在双方战成1比1平后,第39分钟巴萨发动快攻,梅西和桑切斯双箭齐发,桑切斯横传,梅西面对对方后卫席尔瓦轻松用胸部停球,随后又用一连串令人眼花缭乱的动作甩开席尔瓦,闯入禁区左脚劲射得手,萨拉戈

当地时间	比赛	进球	成就
3月7日	欧冠对阵勒沃库森	5球	欧冠历史上首位单场比赛打入5球球员
3月20日	西甲对阵格拉纳达	3球	巴萨历史上的射手王
4月3日	欧冠对阵AC米兰	2球	以14个进球追平欧冠单个赛季进球纪录
4月7日	西甲对阵萨拉戈萨	2球	39年来欧洲主流联赛首位单个赛季打进60球的球员

射门将和后卫对此根本无能为力。梅西在第86分钟主罚点球命中,连续第二场比赛梅开二度,并且为巴萨锁定胜局。除了进球,梅西也帮助队友创造得分机会,补时阶段,梅西妙传帮助佩德罗打入个人半年来的西甲首个进球。

梅西近来的状态可谓如日中天,在最近参加的12场比赛中,梅西打入了23个进球,几乎场均2球。这12场比赛只有欧冠客场对AC米兰没有进球,而欧冠对勒沃库森,他打入了5球,西甲对瓦伦西亚上演大四喜,对格拉纳达上演帽子戏法。

本场比赛梅开二度后,梅西在西甲的进球数达到了157个,超越了皇马传奇球星普斯卡什。在1958年至1966年期间,普斯卡什总共参加了180场西甲比赛,打入了156个进球。尽管梅西出场207次,比普斯卡什多,但上场时间比匈牙利人要少,因为普斯卡什踢了16175分钟,而梅西踢了15794分钟。

更难能可贵的是,梅西成为近40年来首位在欧洲主流联赛中单个赛季进球达到60个的球员。回首这些年,国际足坛涌现了许多巨星、许多神射手,不过在进球方面,无人能与梅西相提并论,梅西可谓独领风骚。

凭借梅西出神入化的表现,巴萨取得西甲九连胜,在多赛一场的情况下,将与领头羊皇马的积分差距缩小到3分,而1个月前,巴萨还曾落后皇马10分之多。

本报记者 黄永顺

梅西本赛季进球

西甲	38
国王杯	2
欧冠	14
西班牙超级杯	3
欧洲超级杯	1
世俱杯	2
总数	60

数字说话

1 梅西本赛季西甲和欧冠进球都创个人职业生涯新高,并暂居西甲、欧冠射手榜第一位。

60 梅西成为39年来首位在欧洲顶级联赛单个赛季总进球达到60个的球员,也是历史上第五位进球超过60个的球员。

67 拜仁慕尼黑“轰炸机”穆勒曾在1972年至1973年赛季打入67球,创欧洲顶级联赛单个赛季进球纪录。巴萨本赛季至少有10场比赛(7场西甲、2场欧冠半决赛、1场国王杯决赛),梅西有望超越穆勒的纪录。

159 梅西今晨的第159个进球也是巴萨本赛季的第159个进球,从而创下巴萨单个赛季总进球数新高,打破了巴萨在瓜迪奥拉上任第一个赛季,即2008年至2009年赛季创下的158个进球的纪录。

招妓出车祸巴洛特利老添乱

主帅曼奇尼恨不能每天揍他一顿

曼城射手巴洛特利近来连续爆出场内外负面新闻,让主教练曼奇尼不胜其烦。曼奇尼表示,如果他与巴洛特利是队友,他恨不得每天揍巴洛特利一顿。

曼城在英超夺魁大战进入最后关头时连续掉链子,今天又要面临客场与阿森纳的硬仗,曼奇尼已烦心不已,而巴洛特利这几天连续爆出负面新闻,先是承认与应召女郎汤普森有染,而汤普森颇有名气,当年鲁尼在妻子艾琳怀孕期间,曾与汤普森多次共度良宵;之后巴洛特利的宾利轿车又在曼彻斯特市中心发生车祸,虽然巴洛特利身体无恙,不过他接二连三爆出负面新闻,实在是给曼奇尼添乱。

曼奇尼说:“我实在忍无可忍,我告诉巴洛特利,如果换做10年前,我还在踢球,并且与他是队友,我恨不得每天揍他的脑袋。”曼奇尼表示:“我是每隔一天找巴洛特利谈心,我无法做到每天与他谈心,这样的话,我就要去找心理医生了。”

然而,曼奇尼的苦心婆心收效不大,巴洛特利不仅在训练场上与曼奇尼争执,不顾及曼奇尼主帅的面子,在赛场上也与队友为了抢罚任意球险些动手,令场边的曼奇尼直摇头。

而本周善于爆料的英国媒体又挖出巴洛特利与应召女郎汤普森有染的花边新闻。两年前鲁尼与汤普森偷欢,一个晚上付给汤普森1200英镑。而巴洛特利与汤普森上床发生在今年2月巴洛特利在英超赛场公开向女友拉法埃拉示爱前两天。巴洛特利2月在对阵布莱克本并打入一球后,面对全场47000多球迷又掀起球衣,亮出了印有意大利语“我爱你,拉法埃拉”的内衣,这似乎感动了不少人。但没有人想到,巴洛特利之前两天与应召女郎上床,而且示爱5天后,巴洛特利又和朋友去了脱衣舞俱乐部。

据悉,拉法埃拉得知巴洛特利背着与自己与汤普森偷欢后气得发疯,拉法埃拉的一位好友说:“拉法埃拉觉得自己受到很大伤害,她可以容忍巴洛特利光顾脱衣舞俱乐部,不过招妓完全是另外一回事。”

【收视指南】

上视五星体育频道今天20时30分将转播英超曼联与女王公园巡游者比赛实况,23时将转播阿森纳与曼城比赛实况,明晨3时30分将转播西甲皇马与巴伦西亚比赛实况。



巴洛特利(左)与队友科拉罗夫(右)为争罚任意球发生争执

欧洲诸强联赛战报

英超	桑德兰 0比0 托特纳姆	托特纳姆 2比1 维甘竞技	利物浦 1比1 阿斯顿维拉	意甲	AC米兰 1比2 佛罗伦萨	巴勒莫 0比2 尤文图斯*	拉齐奥 3比1 那不勒斯
卡利亚里 2比2 国际米兰	西甲	皇家萨拉戈萨 1比4 巴塞罗那	德甲	拜仁慕尼黑 2比1 奥格斯堡	沃尔夫斯堡 1比3 多特蒙德*	*球队暂居各自联赛积分榜首	

世界女子围棋擂台赛中方先锋很生猛 王晨星8连胜今战日方主帅



看王晨星能否“一杆清台”

这也是韩国女队首次在中日韩擂台赛上排位“垫底”。韩国媒体称其女队遭受“无胜”的耻辱。昨天,连战连胜的中方先锋、21岁的江苏女将王晨星五段给了韩国主帅朴志恩九段巨大的压力。此役,前半盘执白的朴志恩发挥正常,形势占优。但中盘战,朴志恩求胜心切,白68强行切断黑棋过份,给王晨星创造了反扑的机会。黑85尖、

87扑在中腹形成“劫争”后,形势逆转。最终,双方大战289手棋,王晨星执黑以一又四分之三子获胜。

第二届世界女子围棋擂台赛第一场,日本吉田美香战胜韩国崔精,为日本队赢得一分。中方先锋王晨星在第二场战胜了日本先锋吉田美香后连胜8场,出人意料。今天下午,中方先锋王晨星五段迎战日本主帅谢依旻六段。15年前,韩国名将徐奉洙九段曾在中日韩三国擂台赛创下9连胜的奇迹。今天,王晨星能否创造“一杆清台”并追平徐奉洙当年创下的连胜纪录,人们将拭目以待。

英国将发行本土奥运冠军纪念邮票

本报讯(记者 黄永顺)在4年前北京奥运会上,中国邮政为中国奥运冠军发行了即时纪念邮票。如今,英国方面决定加以效仿,也为伦敦奥运会的英国冠军发行邮票。

英国皇家邮政昨天宣布,一旦英国运动员在今夏伦敦奥运会上夺得金牌,将发行纪念邮票,并且在第二天中午面市,在全英国500个指定邮局销售。这是英国首次发行即时邮票。邮票设计将以英国运动员夺金场面或者领奖现场照片为主。英国皇家邮政表示,发行英国奥运冠军运动员邮票是他们献给伦敦奥运会的礼物,也是对英国奥运冠军的嘉奖。英国奥运会冠军不仅将收获金牌,同时将登上邮票,让他们的形象永久流传。在北京奥运会上,英国共夺得19枚金牌。

联网销售超级大乐透

第12039期中奖公告

开奖日期:2012-04-07
中奖号码:15+21+22+24+35 01+05
出球顺序:21 24 35 15 22 01 05

奖级	全国中奖注数	每注奖额
一等奖	3	7811240元
一等奖(追加)	0	0元
二等奖	60	67415元
二等奖(追加)	39	40449元
三等奖	50	24573元
三等奖(追加)	12	14743元
四等奖	181	3000元
四等奖(追加)	35	1500元
五等奖	4524	600元
五等奖(追加)	1255	300元
六等奖	15479	100元
六等奖(追加)	4098	50元
七等奖	186495	10元
七等奖(追加)	53391	5元
八等奖	2014683	5元
幸运彩	8045	60元

一等奖金积存数为:305743107.96元
上海体育彩票管理中心